
Notulen Vergadering Jongerenraad Westland 

19 november 2025, Verdilaan 7 te Naaldwijk, aanvang 19.00 

Voorzitter: Rik van den Berg 

Opening 
19:09 

Mededelingen 

Vandaag zijn het SKT en het AD te gast en houden we aan het einde de 

bestuurswissel.  

Notulen en agenda 

Waren beide niet aanwezig. 

SKT 
SKT staat voor Sociaal Kern Team. Zij zijn hier om te vragen of wij willen nadenken 

over de vragen die zij per mail naar ons zullen sturen en om uit te leggen wat het 

SKT precies is en wat het doet. Zij zouden namelijk graag veranderingen zien in de 

ervaringen van kinderen, volwassenen, huishoudens en gezinnen: 

- Autonomie en rust 

- Steun 

- Veiligheid en erkenning 

De impact van de doelgroep, je veilig voelen en goed opgroeien zijn hier goede 

voorbeelden van. 

Hoe het SKT het best kan helpen? 
Zij vinden dat zij voor jongeren hen makkelijker te vinden moeten zijn. Belangrijk is 

bijvoorbeeld dat er altijd 1 contactpersoon is, die er altijd bij blijft, zodat er niet iedere 

keer een nieuw gezicht komt en het verhaal telkens opnieuw verteld moet worden. 

Dewi geeft aan dat dat inderdaad vervelend is, omdat je dan eigenlijk steeds 

opnieuw moet beginnen.  

De vragenlijst is voor jongeren tot de 23. De jeugd bij het SKT begint bij –9 

maanden, dus al bij de zwangerschap, en eindigt bij 23.  

Vorig jaar is Vitis Welzijn bij ons geweest, waar Rik een buddy systeem heeft 

geopperd, dus dat jongeren andere jongeren kunnen helpen. Misschien is dit ook 

wel een goed idee voor het SKT. 

De vragenlijst zal naar Rik worden gestuurd, die hem daarna naar ons zal 

doorsturen.  



AD 

Vandaag hebben we naast het SKT nog een gast, dat is het AD. Fotograaf Thierry 

Schut en interviewster Frouke komen bij ons langs om een soort groepsinterview te 

doen, waar een artikel van zal worden gemaakt. Deze vragen zijn gesteld: 

- Waarom ben je bij de Jongerenraad gegaan? 

- Wat zouden wij graag zien veranderen? 

- Hebben wij zelf politieke ambities? 

- Hebben wij het gevoel dat we gehoord worden? 

- Hoe lang zitten wij gemiddeld bij de Jongerenraad? 

- Is er al echt iets gedaan met de adviezen die wij hebben gegeven? 

- Wat zouden wij aanpakken al hadden wij vrij spel? 

- Willen we nog iets aan haar kwijt of vragen? 

Hieruit kwam vooral dat we vooral tegen onderwerpen zoals woningbouw en het 

openbaar vervoer aan lopen, en daar dus ook graag verandering in zouden willen 

zien.  

Mededelingen Dagelijks Bestuur 
Afscheid van Carin 

Carin gaat volgend jaar met pensioen en daar willen we iets voor regelen. We 

zouden nog steeds graag een borrel organiseren, maar we hebben nog geen datum. 

Misschien dat we daar een reünie van kunnen maken, maar dat bespreken we later 

nog.   

Pauw en De Wit 

Een aantal leden zijn naar een uitzending van Pauw en De Wit geweest, in 

Hilversum. Dit was hartstikke interessant, omdat er vooral over de verkiezingen en 

politiek gepraat werd.  

Jongerenraad Maassluis 

Sinds kort heeft Maassluis ook een eigen Jongerenraad opgericht. Volgende 

vergadering komen zij bij ons langs om te kijken hoe wij de vergaderingen 

aanpakken. 

JSO 

JSO had een vragenlijst gestuurd, met de vraag of wij deze in willen vullen. De 

vragenlijst gaat over cliëntondersteuning. Dit is voor ons niet echt toepasselijk, maar 

we zullen het in de groep zetten en is vrijwillig om in te vullen.  



Mededelingen Adviescommissie 
Adviesstuk Tessa 

Tessa had haar scriptie geschreven over de samenwerking tussen gemeenteraden 

en Jongerenraden voor haar studie. Deze mochten wij gebruiken voor ons 

adviesstuk. Wellicht kunnen wij hier iets mee, maar omdat Bahara stopt als AC-

coördinator geeft zij dit als hint.  

Mededelingen Organisatiecommissie 

Debat 

Voor de debatten is een datum gepland, dit zal plaatsvinden op 13 februari 2026 in 

de Bibliotheek in  's-Gravenzande om 19:00. Graag deze datum blokkeren, want we 

willen dat echt iedereen erbij is.  
 

Bestuurswissel 

Yannick 

Yannick wil duidelijkheid en transparantie. Hij wil zich de komende 2 jaar graag 

inzetten voor alles binnen de Jongerenraad dat met financiën te maken heeft. Als 

Yannick een uitgave zou willen doen, wil hij daar transparant in zijn en duidelijk 

zeggen waar het op staat. Hierbij is Yannick onze nieuwe penningmeester 

Chimène 

De nieuwe functie vond Chimène erg interessant, namelijk content creator. Zij vindt 

het namelijk leuk om creatief bezig te zijn en denkt dat zij dit goed zou kunnen 

toepassen bij deze functie. Ze zou meer willen posten en heeft ook ervaring met het 

maken van content. Ze zou bijvoorbeeld op TikTok dingen zoals skits en interviews 

willen gaan posten, om zo het bereik van de Jongerenraad te vergroten. Ook zou ze 

graag meer willen posten over ons als groep, zodat mensen ons echt leren kennen. 

Ze zou ook op z'n tijd artikelen willen schrijven, maar niet continu. Qua materialen 

zou ze kleine microfoontjes fijn vinden, voor bijvoorbeeld straatinterviews. Hierbij is 

Chimène onze nieuwe content creator.  

Björn 

Björn wil graag de gemeente meer verbinden met de Jongerenraad, en heeft daarom 

gesolliciteerd voor de functie AC-coördinator. Uiteindelijk moeten onze 

adviesstukken ook echt draagvlak hebben bij de gemeente om zo impact te maken. 

Björn denkt dat hij met zijn kennis en organisatorische vaardigheden deze rol goed 

zou kunnen bekleden. Hij denkt dat er sowieso een goed AC-team moet zitten, om 

zo echt goeie adviesstukken neer te zetten. Björn is wel betrokken bij het CDA 



Westland, maar kan garanderen dat hij zijn "CDA-mening" niet zal doordrammen in 

de Jongerenraad. Björn hoopt 2 adviesstukken per half jaar te schrijven, maar dat 

ligt wel aan de grootte van de onderwerpen. Björn geeft aan te willen werken met 

gemotiveerde AC-leden, en dat het misschien tijd is voor leden die minder 

gemotiveerd zijn te stoppen. Hierbij is Björn onze nieuwe AC-coördinator.  

Rik  

Rik is vorig bestuur OC-coördinator geweest, maar deze functie heeft daarna nooit 

meer iemand bekleed. Dewi en Aline hadden de vraag hoeveel tijd hij er precies aan 

kwijt was. Rik geeft aan ongeveer 2 á 3 uur in de week te hebben besteed aan deze 

functie. Yannick geeft terecht aan dat mocht iemand solliciteren op deze functie, dat 

diegene wel een proactieve houding moet hebben.  

Deze functie staat nog steeds open.  

Het nieuwe bestuur bestaat dus uit: 

- Rik (voorzitter) 

- Loïs (secretaris) 

- Björn (AC-coördinator) 

- Yannick (penningmeester) 

- Chimène (content creator) 

Waarvan Rik, Loïs, Björn en Yannick het Dagelijks Bestuur zullen vormen voor het 

nieuwe seizoen.  

Rondvraag 

Chimène heeft de vraag of ze bij Rik kan zijn met vragen over de posts, en dat kan. 

Voor de website moet ze even bij Mijke zijn, die heeft daar alle informatie over en 

kan haar daar het best bij helpen.  

Mathyn had gezien dat de notulen en agenda al heel lang niet meer zijn bijgewerkt 

op de site, maar na de bestuurswissel zal dit allemaal bijgewerkt worden door onze 

nieuwe content creator.  

Dit de laatste vergadering van Roeland. Roeland heeft echt enorm lang bij de Raad 

gezeten, en we vinden het ook echt heel jammer dat hij vertrekt.  

Bahara en Mijke hebben 2 jaar lang bij het Dagelijks Bestuur gezeten, en Rik 

bedankt hen daarvoor.  

Bahara neemt ook nog afscheid van haar bestuursfunctie, maar zal nog wel blijven 

als normaal lid.  



Sluiting 
21:30 

 

 

 


